

## хорошая новость

## В КУРСАКОВО ОТКРЫТ МОНУМЕНТ



России, покровительница рода чело- сегодня монумент - это и дань уважевеческого. Богоматерь, наверняка, ния тем фронтовикам, которые живы. помогла выиграть войну. А вообще памятник посвящен Великой Отечест- шеклассники. Анатолий Алексеев счивенной войне, нашей Победе. Внизу тает, что скульптор нашел очень интена кубическом постаменте изображены орден Отечественной войны, медали «За оборону Москвы» и «За по- национальный дух. Эту духовность беду над Германией.

- Мы долго шли к тому, чтобы поста- рит десятиклассник. вить этот памятник, - сказал, открывая торжественную церемонию, глава самом видном месте, - поддержал при-Ядроминского сельского поселения Сергей Прохоров. - Это дань памяти нашим односельчанам, тем, кто был призван в армию в 1941-45 годах с территории Ядроминского сельского округа, и не вернулся. А также тем, кто вернулся, но, к сожалению, не дожил до этого торжественного момента. У нас таких 219 человек.

- Я очень рада, что именно у нас

Шестого мая в поселке Курсаково наконец появился памятник воинам и произошло важное событие. В центре, жителям поселка, - сказала учитель рядом с администрацией Ядроминского Курсаковской средней школы Алла сельского поселения был открыт мону- Георгиевна Спирина. - У нас есть, мент. Автор - заслуженный художник конечно, памятники в других населен-России, скульптор Сергей Казанцев ных пунктах округа, дети там бывают. назвал его памятником победителям и, Прошли уже десятилетия между собыпредставляя свою работу на суд много- тиями тех лет и сегодняшним днем. К численных гостей и местных жителей, сожалению, нынешние дети многого не знают о Великой Отечественной войне. - На нем изображена богоматерь в отличие от нашего поколения, кото-Одигитрия. Она - покровительница рое на этом выросло. Открываемый

Своим мнением поделились старресное композиционное решение. «В каждом из нас должен быть именно скульптору выразить удалось», - гово-

- Памятник поставили по делу, на ятеля Иван Васечкин.

- Мы рады такому подарку для односельчан, - сказала перед минутой молчания Людмила Григорьевна Королева, председатель Ядроминского Совета ветеранов. - Вскоре рядом со скульптурой появится список имен наших односельчан, не вернувшихся с полей сражений.

Владимир САЯПИН